

华宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2023年12月1日 第12期 总第220期 注意保存



省人大财经委主任委员谢志成一行走访调研华宏科技

华宏集团组织开展《高绩效团队情景模拟沙盘培训》



为帮助宏英、新羽学员更好地复习和总结《跨部门协作与提升能力》、《360度高情商沟通》及《打造高效个人执行力》课程所学内容。11月18日，华宏集团人力资源部组织宏英、新羽学员开展《高绩效团队情景模拟沙盘培训》。

此次培训邀请了沉浸式学习与培训专委会副主任杨赛文授课。杨老师将现场学员分成七个小组来模拟当时的七国诸侯，各组分别担任国君、宰相、将军、军师、使臣、地官等角色。通过5轮的国家文明建设、招兵买马、结盟以及战争，共同来演绎国家的强盛兴衰过程，诠释政治上的运筹帷幄、外交上的谋略交锋、战场上的兵戎相见、谋略上的合作连横。整个沙盘过程中

需要多种沟通策略尤其是高情商沟通，各组的宰相、使臣、地官周旋在盟友和敌人之间，来结识更多的盟友，获得更多的资源。组内不同的角色之间，在复杂的内外部环境下，要通过高效的团队沟通来达成决策上的共识。

通过沙盘模拟演练，大大提高了团队信息共享和决策的能力。各学员能够在体验、反思、改进中实现知识与技能的积累，达到知行合一，并在工作中切实掌握沟通技巧，提升个人执行力。学员们纷纷表示，这是一堂高度深入体验的课程，不同于传统培训模式，这种沉浸式的模拟体验，更能引起情感的触动，提升学习质量，更好地融汇于工作中。

(华 宏)

华宏化纤组织开展安全生产主题教育培训

近日，为有效防范安全质量责任事故，切实提升全体员工的安全意识，华宏化纤特邀请两位安全专家，分别组织开展了两场安全生产主题教育培训。

11月21日，江苏省注册安全生产培训讲师郁世光以《强化风险管控监督隐患整治 履行企业安全劳动保护职责》为主题，从目前安全生产的形势、安全生产法的目标和价值以及典型的企业事故案例讲述了安全生产的重要性。重点讲述了火灾方面、危险作业、特种设备作业方面的安全防范措施，对企业负责人、安全管理员、从业人员分别提出了相应的安全管理要求。

11月23日，安全专家张晓峰讲师针对公司近日发

生的事故以及对公司现场检查发现的一系列问题进行总结分析，开展安全生产管理培训。通过分析事故发生后的视频资料与现场检查问题的照片，明确提出了目前企业存在的管理缺陷，操作工的“行为失管”值得企业每一位员工反思。他指出安全主动权在员工自己手里，管理者要把这个理念传输到每个人心里。他提出各级管理者应该从三个方面明确工作内容，第一要知道自己需要做什么？对生产、工艺、设备环境有清晰的认知和判断；第二要知道自己怎么做？要利用班前、班中、班后会议布置落实工作具体内容，强调安全注意事项，要有动态监管动作；第三要带头做，要会发现问题，红红

脸、出出汗，有奖有罚，激发部门员工工作热情，提升整体素质。

两场安全生产教育培训给公司各级管理人员带来很大的触动。华宏化纤安全主要负责人杜永峰在培训最后指出，安全事故的发生不是偶然，公司管理上的疏漏，操作工安全意识不高，现场管理松懈，规章制度执行不到位，监管不到位，都有直接或间接的关系。希望公司各级管理者通过这两次培训真正认识到安全管理的严肃性，本着“安全至上”的理念去研究、去管理、去落实、去全面履责，为公司安全生产保驾护航。

(华宏化纤)

无锡市体育局党组书记杨宇华一行莅临棱光智慧调研考察

11月23日，无锡市体育局党组书记杨宇华、无锡市体育局副局长吴一骁、无锡市体育局体育产业处相关领导一行莅临棱光智慧调研考察。

展厅内，调研组一行详细了解了棱光智慧场馆管理系统，棱光智慧总经理包玉珍现场介绍了公司自主研发的全自助“无人值守”技术，它可以实现服务环节的去前台化，减少人力消耗，降低运维成本。依托场馆智能化管理系统，通过实施信息化、数字化、智能化改造，

提高设施设备管理效率，降低总体运行能耗，提升开放运营效益；通过实现网上预约、订场购票等便民惠民措施，大幅提升公共服务水平。

调研会上，包玉珍详细介绍了智慧场馆行业背景、智慧体育场馆应用实例及公司现状。杨宇华书记就企业如何实现快速增长给出了两点建议：一方面，要打磨核心技术，把产品做得更好、更快、更便捷，提升产品附加值，服务好消费者、供应商、管理者。另一方面，要转

化思维，从技术服务变成商业服务，拓展盈利空间，将流量转化为企业效益。

最后，双方围绕智慧化产业的发展、企业增长、平台类运营、市场化竞争、企业自我造血功能等进行了深入地探讨和交流。未来，棱光智慧将继续开来，持续为体育场馆高水平开放、高效能运营、高质量发展，提供智能化、数字化、效益化管理服务。

(棱光智慧)

棱光智慧受邀参加2023第三届智慧体育大会

11月3日-5日，2023第三届智慧体育大会在江西省南昌市举办。此次会议由创新驱动教育科技研究院(IRET)、全国高校体育场馆联盟(NUSSA)、中国高校体育网(CUSN)主办，中体启航(北京)体育文化发展中心、奥飞文体集团有限公司承办，旨在打造智慧体育一站式服务平台，构建智慧体育“全新生态圈”。

棱光智慧总经理包玉珍受邀出席本届论坛，并作《高校智慧体育场馆信息化建设创新和实例》报告，她详细介绍了近年来棱光智慧为高校体育场馆打造的“数字化+体育教学+场馆管理+运动统计”等解决方案，并展示了多所高校成功应用案例。

棱光智慧多年来致力于智慧场馆、高校智能场馆、智慧体育平台的研发与实施部署，先后参与国家体育总

局组织的场馆信息化、智慧化、全民健身运动码三项标准编制。项目遍及20+省份55+城市，目前已为复旦大学游泳馆、华东理工大学游泳馆、北京市(中传媒体体育馆等)、天津市(南开大学、天津大学、天津商业大学等)、重庆市(重庆大学)、陕西省(西安电子科技大学远望谷体育馆等)、哈尔滨工程大学等高校场馆，提供智慧项目建设。

数字经济时代，越来越多的新型智能体育产品和应用解决方案得到落地运用，智能体育在体育产品生产、供给、消费以及产业创新升级等方面，有力推进了体育产业的高质量发展，逐步成为体育产业发展热点。棱光智慧将继续深耕高校智慧场馆管理系统，不断加大技术研发和解决方案打磨力度，为体育产业高质量发展注入新动能。

(棱光智慧)

简讯

» JIANXUN

►日前，2023年度第二批无锡市雏鹰、瞪羚、准独角兽企业培育拟入库企业名单公示，江苏华宏环保装备有限公司入库瞪羚企业。

►日前，2023年世界一流企业暨中国机械500强研究报告发布会在贵阳举行。会上发布了《世界一流企业暨中国机械500强研究报告》并举行了2023中国机械500强授牌仪式，华宏科技跻身2023中国机械500强，位列112位。

►近日，工信部公示了2023年度国家级绿色制造名单，华宏科技入选“绿色工厂”名单。

►近日，赣州市科技局发布了2023年获批组建的市重点实验室和技术创新中心名单，赣州华卓技术创新中心成功入选。